407500.000

TL/UUUU.UUVY TLU/ JUV.UUUY

415000.000 _

412500.000

B ‘_%ﬂ&ﬁm@ﬁw_,f.,,mﬁ.w@uu@wx R R TN
_.w\..,./. Mﬁn 5 —
)
a3
0N 0
UV @
o c &
= =
- =
© O 5§
o O O
o .| 7
o oru bk
_ o v
O O &
= ] -l— O_
S A_ ww =
0 0 O
o £ =
e — (ge]
o
g 522
8 m D =
L O =
w £ L 9
T O w w
L
-

410000.000

.i
/IR

a5

405000.000

402500.000

st i, , 2
AR R S

Rv, Yot

G ey AT

area di interesse archeologico - art. 142, lett.m, D.lgs. 42/04

415000.000

S

¥

L\ t-'?{‘[*ﬂ.[(@w:’f‘n.; T

-

\
ALY

ionali - art. 142, lett.f, D.lgs. 42/04

aree tutelate - art. 134, lett.a, D.lgs 42/04

aree tutelate - art. 134, lett.c, D.lgs 42/04
i archeologici art.10 D.Igs 42/04

aree riserve reg
lo idrogeologico

~412500.000

vinco

aree costa 300 m - art. 142, lett. a, D.lgs. 42/04
vinco

aree fiumi 150m - art. 142, lett.c, D.Igs. 42/04

v
Vinco

| areelaghi 300 m - art. 142, lett.b, D.Igs. 42/04

|| aree boscate - art. 142, lett. g, D.Igs. 42/04

-GN

et

TATATS

§ A A XK
e g T RN
= N

-410000.000

ANTIEAN ANN

P G, ) g
ANANTANN AN

TR

¥

)
)

S

O

|

L]

X

=

T

402500.000—

Ry, -

5N

)

%

: f LR & W >l G
4172500.00 4170000.000 4165000.000
m ST ‘=
— Z OUNCT &
Q. S & FO0 % £
it S 5 < g g gskiy T8 2 3 s g
< M 2 I z B g 34 :E N
& IR BN L P 2% o TR
ADn ®) I S @V sw% S &
<5 : s 33
@ n Y = N e %
) B ) § ® 3 g m
SEZE || Q| |E s 8 IR Lo s 8
| < N 1G] 5} Q vgp g c
< EpB< 5 = | |8 s £e88 || Voo b
= A o 5 '® S5 |
m @, O m o o0 ) __.Wam%_n
| g (@\] © _ ==
Q < N> O E E 8 =252
<85 3382 £ 5 : ¥ 5 R
<E@mm s a B e . = =
2 & $=N'& S | =
o | kK — T E353a0 08 2 g
Zg= ~E0z @ & i S 3 % a<doos sls 2 E
MD nLuD ~ A s Z g, AT EE > g |8 m ©
> g m ,” / m Q . N
o m L M =5 m 0 3 m NpPdEe a2 & | 3
= O A @) o ) 3 = 45 88 3 |5 L}
O 7 = Ho | B 2 C o isfiac 0 s z
Z &2 28 B < D P EL L - 315/ :
° S L34 m0
3 Swma & & ECHE o 5 3l . 5
= IR a 21 2 EEEEEE = : s
% 5% £ X S s i
O R o) (a\] o . > o 0] ‘
® SR= - — = - F
Q < =~ = — o > o o
= X - . = S = @
— O @l ) @) n ™ = g
0 Q S R e | 5 s
@) N < N = a w 5§ ) o z
@) E N m - s [ g
2236 - : ‘ :
< c (]
“HES s & 2 2|\ %
£ E : = @ = = | =
O o g m = [a) o y )
@) : A o O F m : g b &
1 T B = a o2 3 g >
Z 4
b=—d

m

200.000

Serradifal

INQUADRAMENTO TERRITORIALE - SCALA 1




		2023-08-01T10:22:18+0000
	dario siracusa




